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PROJEKTNI DAN Uz raznolike aktivnosti Osnovna škola Monte Zaro održala zanimljive sadržaje za sve učenike nižih i viših razreda

Štorije poli 
ognjišća

U Osnovnoj školi Monte Zaro održan je 
projektni dan Međunarodne ekoškole i Za-
vičajne nastave u sklopu projekta Instituci-
onalizacije zavičajne nastave u osnovnim 
školama Istarske županije pod nazivom 
»Štorije poli ognjišća«.

Koordinatorice zavičajne nastave, uči-
teljica razredne nastave Gordana Ru-
žić-Stanojević i knjižničarka Dragica Pršo 
u suradnji s ostalim učiteljima, stručnim 
suradnicima i zaposlenicima škole organi-
zirale su završni dan zavičajnosti posvećen 
ovoj povijesno važnoj temi.

Učenici prvih razreda su sa svojom uči-
teljicom Irenom Radolović razgovarali o 
starim stvarima koje su u svom životu upo-
trebljavali naši stari čiji je život bio u direk-
tnoj vezi s prirodom. Našli su se tu predme-
ti poput starih šupreša - glačala, mažinina 
- mlinca za kavu, fenjera, potkova, štam-
bilja, telefona i sita. Svaki je učenik opisao 
predmet po izboru, a koje su na satovima 
likovne kulture i naslikali u raznim tehni-
kama i u suradnji s knjižničarkom postavi-
li izložbu.

Učenici 2. a razreda s učiteljicom Svjetla-
nom Vulin, svoj su istraživački rad teme-
ljili na nematerijalnim dobrima koja su 
nam ostavili naši stari. Kroz priču »Plesna 
haljina žutog maslačka« istražili su koliko 
je maslačak kao biljka korisna i lijepa, a u 
prošlosti je bila čest gost u raznim priprav-
cima, tinkturama, kremama i jelima čiji su 
recepti ostali zabilježeni i u ponekim biljež-
nicama starih nonica.

Učenici su se bavili i likovnim radom pa 
su oslikali Slavoluk Sergijevaca, fotografirali 
zavičaj i vodili dnevnike. Razrednica 2.b ra-
zreda Vedrana Majstorović svoje je učenike 

provela na putovanje istarskim le-
gendama, a svoj su razred ukrasili 
likovnim radovima na temu vila i 
Arenom koju su sami »sagradili« 
od novinskog papira te osmislili 
zajedničku slikovnicu »Legenda o 
vilama«.

Trećaši s učiteljicom Elenom 
Dotto posvetili su se čakavštini. 
Izabrali su priče o štrigama i štri-
gunima kao što je Jure Grando iz 
Kringe, Vile s Učke, vještice Mare 
iz Savičente, Vile koje su sagradi-
le Arenu i mnoge druge. Njihove 
priče bit će sastavljene u knjiži-
cu, a odabrane izvješene na ra-
zredni pano.

Razrednica Gordana Ružić- 
Stanojević i 4.a razred izradili su 
ognjišće koje je bilo srce svake 
kuće. Oni su tehnikom kaši-
ranja od starog papira izradili 
ognjišće, bukalete iz kojih se pi-
la tradicionalna istarska supa i 
rakljanski lonac koji je bio neza-
obilazan dio svake kuće. Uče-
nici su pročitali knjigu Zdenka 
Bašića pod nazivom »Čarobna 
Istra«.

Razrednica 4.b Sandra Smo-
ljan i učiteljica engleskog jezika Doris Me-
jak sa svojim učenicima proputovale su ži-
votima naših starih, njihovim djetinjstvom, 
običajima i navikama te slobodnim vreme-
nom. Prikupljene informacije sročili su u 
priče i pjesme vesele, ali i tužne tematike.

Projektni dan učenici 5.a uz vodstvo ra-
zrednice Rosane Zupičić Smoković i uči-
teljice katoličkog vjeronauka Ane Puškarić 

obilježili su likovnim izri-
čajem. Odabrali su tri najzanimljivije istar-
ske legende te su iste interpretirali u grafič-
koj tehnici i linorezu.

Učiteljica informatike Barbara Grgec 
Mošnja s učenicima 5.b razreda istražila 
je istarske legende o divu Dragonji, Orku 
iz Limskog kanala, maloj vještici iz Pazi-
na i drugim legendama koje su oblikovale 

istarsku narodnu baštinu.
Šestaši uz vodstvo učitelji-

ca glazbene kulture Štefica Čeh i 
Marte Šarec istražili su život i glaz-
beno stvaralaštvo pulskog sklada-
telja Antonia Smareglie s nagla-
skom na operu »Istarska svadba«. 
Učenici 6.a razreda posjetili su 
spomen sobu Antonija Smareglie u 
pratnji učiteljice glazbene kulture i 
učiteljice geografije Kristine Moro-
žin Majušević.

Učiteljice hrvatskog jezika Karla 
Virgilio i Maja Radolović Čalić, uči-
teljica matematike Jelena Škrinjarić 
Kokor i rehabilitatorica Karin Bolko-
vić Fornažar povele su učenike sed-
mih i osmih razreda na terensku na-
stavu putovima Raklja i Mutvorana.

Učitelj engleskog jezika Nenad 
Stojković, učiteljica matematike Kri-
stina Cvetković i učitelj fizike Bernard 
Marušić odveli su učenike 7.b razreda 
u povijesni obilazak Pule. Učiteljica 
povijesti Valentina Miletović Anić kroz 
suradnju povijesnih grupa OŠ Monte 
Zaro i Škole primijenjenih umjetnosti 
i dizajna te knjižničarkom Dragicom 
Pršo izradila je e-knjigu, gdje objašnja-
va važnost ognjišća kroz povijest.

Ravnateljica Branka Sironić Buić za-
hvaljuje se svim učiteljima, pomoćnicima 
u nastavi i zaposlenicima škole na ulože-
nom trudu, prekrasno osmišljenom i sadr-
žajno bogatom projektnom danu.

Vanesa Begić
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